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LEISURE

LEISURE

Scania pride doesn’t end when the working day is over. So wherever you are,
and whatever you're doing, let your Scania pride shine through.
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Ice scraper/Parking disc
Combined ice scraper and parking disc in grey.

Truck print on front and Scania logotype on back.

Size: 1x1.2 cm.
No. 2561013

Thermo mug

Thermo mug in stainless steel with push-to-open lid and
Scania logotype print black. Holds 320 ml. Handwash only.
Delivered in gift box.

No. 2560997 — Orange No. 2560748 — Blue
No. 2560998 — Black
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LEISURE

Espresso cups

Blue espresso cups with Scania symbol in full-colour 3D effect.
Set of 4 pcs. Delivered in gift box.

No. 2561196

3D mug 3D mug

Navy blue stoneware mug with Scania symbol in 3D effect. White stoneware mug with Scania symbol in 3D effect.
Delivered in gift box. Delivered in gift box.

No. 2561200 No. 2561199

Coffee cup Coffee cup

Blue stoneware coffee mug with Scania logotype print in black. Black stoneware coffee mug with V8 symbol in shiny black print.
Holds 250 ml. Delivered in gift box. Holds 250 ml. Delivered in gift box.

No. 2560731 No. 2560979
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Bottle opener

Metal enamel bottle opener with Scania symbol in full-colour.
No. 2561004

Bed set

Blue bed linen set incl. one quilt cover with V8 print and one solid
colour pillow case. 100 % organic cotton.

Size: quilt cover 150x210 cm, pillowcase 50x60 cm.
No. 2560978

»

Automatic umbrella

Blue automatic umbrella with tone-on-tone Scania symbol print.
Handle in EVA material.

Size: @104 cm, length 89 cm.
No. 2414090

LEISURE

Mini multi-tool

Multi-tool in black metal. Scania wordmark engraved on the tool.
Size: 6.9x5 cm.

No. 2561201

Bed set

Cool grey bed linen set incl. one quilt cover with truck print and one
solid colour pillow case. 100 % organic cotton.

Size: quilt cover 150x210 cm, pillow case 50x60 cm.
No. 2560730

Foldable umbrella

Foldable blue umbrella with tone-on-tone Scania symbol.
Size: @98 cm, length (folded) 28 cm.

No. 2080609
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LEISURE

Laptop bag Back pack

Navy blue laptop bag with Scania wordmark embroidery in silver. Navy blue backpack with Scania wordmark embroidery in silver.
Padded computer compartment for 17" laptops. Zip pockets on lid Zip pockets inside and on front. Reflective piping along sides.
and back, two open pockets under lid. Reflective piping along sides. 100 % nylon.

100% nylon. Size: 47x34x14 cm.

Size: 40x13x35 cm. No. 2561186

No. 2561187

Sports bag Weekend bag

Navy blue sports bag with Scania wordmark embroidery in silver. Navy blue weekend bag with Scania wordmark embroidery in silver.
Zip pockets on ends, inside and on front, separate shoe Reflective piping along sides. 100 % nylon.

compartment. Reflective piping along sides. 100 % nylon. Size: 65x30x30 cm.

Size: 50x22x30 cm. No. 2561185

No. 2561184

Toiletry bag Wallet
Navy blue toiletry bag with Scania wordmark embroidery in silver. Wallet with Scania wordmark embroidery in silver. Two compartments
Zipper on lid and reflective piping along sides. 100 % nylon. for bills, three card slots and one coin compartment with zipper.
Size: 20x10x12 cm. 100 % nylon.
No. 2561188 Size: 11x10 cm.

No. 2561194
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Vacuum flask

Black vacuum flask in stainless steel with Scania wordmark print
in white. Holds 500 ml. Handwash only. Delivered in gift box.

No. 2561001

LEISURE

Thermo mug

Thermo mug in stainless steel with Scania logotype print in black.
Holds 300 ml. Handwash only. Delivered in gift box.

No. 2560999 — Grey No. 2561000 — White

BBQ set

Aluminium BBQ set with 5 stainless steel tools. Scania logo metal
plate on case front.

Size: 46x15x8 cm, weight: 1.8 kg.
No. 2410232
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LEISURE

Bath towel Bath towel

Blue bath towel with truck print. 100 % cotton. Grey bath towel with truck print in black. 100 % cotton.
Size: 70x140 cm. Size: 70x140 cm.

No. 2560726 No. 2560727

Bath towel Bath towel

Jacquard woven bath towel with Scania wordmark on label. Orange bath towel with Scania wordmark in black. 100 % cotton.
100 % organic cotton. Size: 70x140 cm.

Size: 80x180 cm. No. 2560992

No. 2560975

-
Bath towel Bath towel
Black bath towel with silver V8 velour print. 100 % cotton. White bath towel with Scania logotype in full-colour.
Size: 70x140 cm. 100% cotton.
No. 2410247 Size: 70x140 cm.

No. 2561101
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Reflective backpack

Backpack in water resistant and reflective material with waterproof
zipper. Scania wordmark on front in reflective print. Compartments
for 17" laptop, A4 sketch pad, passport, etc.

Size: 32x12x45 cm.

No. 2560976

Car mug

Brushed stainless steel mug with black Scania logo. Holds 400 ml.
Size: 14.5x8.5 cm.

No. 2190492

Multi-tool

Multi-tool in stainless steel with rubber coating on handles,
featuring ten tools. Scania wordmark laser engraved on knife blade.
Delivered in gift box.

Length closed: 10.8 cm.

No. 2560990

LEISURE

Reflective scuba bag

Scuba bag in water resistant and reflective material with shoulder
strap. Foldable top with plastic buckles for closure. Scania
wordmark in black on front.

Size: Height: 50 cm. Diameter: 25 cm.

No. 2560977

V8 coffee mug
Shiny stainless steel mug with laser-engraved V8 logo.
No. 2090961

Victorinox Swiss Army knife

Black plastic and stainless steel Swiss Army knife with 8 tools.
Silver Scania and Swiss cross logos. Delivered in Victorinox
gift box.

Size: 8.4x2.5x1.4 cm.
No. 2410235
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PERSONAL

PERSONAL

Scania. Your Scania. It's personal. Whatever Scania means to you, there’s a personal
accessory to express that meaning perfectly.
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Topgear

ETA Caliber G10.212 chronograph stainless steel watch with solid
metal bracelet. Silver dial with black Scania name and Swiss cross.
Screw case back. Water-resistant to 10 ATM. Swiss made, two-year
guarantee and manual. Delivered in gift box.

No. 2560708

Cosmos

Swiss made ETA Caliber G10.212 chronograph watch with stainless
steel polished case and black leather strap. White dial with black
Scania wordmark and Swiss cross. Blue luminous hands. Water-
resistant to 50 meters. Two-year guarantee and manual.

Delivered in gift box.

No. 2560704

PERSONAL

Concerta

Caliber Ronda 1069 stainless steel chronograph with black leather
strap and Swarovski stones on bezel. Black dial with silver Scania
name and Swiss cross. Sapphire crystal cover. Diameter 35 mm.
Water-resistant to 3 ATM. Swiss made, two-year guarantee and
manual. Delivered in gift box.

No. 2560714

Openheart

Sellita Caliber SW-200 automatic watch with gilt PVD-plated steel
case and brown crocostyle leather strap. White dial with black
Scania name. Transparent case back and scratch-proof sapphire
crystal cover. Water-resistant to 10 ATM. Swiss made, two-year
guarantee and manual. Delivered in gift box.

No. 2560710

Openheart

Sellita Caliber SW-200 automatic watch with steel case. Solid metal
bracelet and additional black leather strap. Black dial with silver
Scania name. Scratch-proof sapphire crystal cover and transparent
case back. Water-resistant to 10 ATM. Swiss made, two-year
guarantee and manual. Delivered in gift box.

No. 2560709
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PERSONAL

Masterchrono

Ronda Caliber 8040.N chronograph stainless steel watch with
leather strap with black with orange stitching, and additional
orange strap with black stitching. Black and orange dial with
Scania logo in white. Screw case back. Water-resistant to 5 ATM.
Swiss made, two-year guarantee and manual.

Delivered in gift box.

No. 2560706
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Classicochrono

Ronda Caliber 5040.D stainless steel chronograph with black
leather strap. Black dial with silver griffin/Scania logo and Swiss
cross. Scratch-proof sapphire-coated crystal cover. Water-
resistant to 10 ATM. Swiss made, two-year guarantee and manual.
Delivered in gift box.

No. 2560712

GMT

Ronda Caliber 515 24H GMT watch with stainless steel case and
solid stainless steel bracelet. Black dial with white griffin/Scania
logo and Swiss cross. Black PVD bezel and scratch-proof sapphire-
coated crystal cover. 2 time zones. Water-resistant to 5 ATM. Swiss
made, two-year guarantee and manual. Delivered in gift box.

No. 2560711

Formula

Ronda Caliber 5040.D chronograph stainless steel watch with
black rubber strap. Black dial with white griffin logo and Swiss
cross. Screw case back. Water-resistant to 10 ATM. Swiss made,
two-year guarantee and manual. Delivered in gift box.

No. 2560707

PERSONAL

Cosmolady

ETA Caliber G15'212 ladies chronograph with stainless steel case.
White dial with silver griffin and Swiss cross. Diameter 30 mm.
Water-resistant to 5 ATM. Swiss made, two-year guarantee and
manual. Delivered in gift box.

No. 2560715

Master

Ronda Caliber Z60 stainless steel chronograph with black/steel
2-tone metal bracelet. Black dial with silver V8 logo and Swiss
cross. Scratch-proof sapphire-coated crystal cover and black
turning bezel. Water-resistant to 10 ATM. Swiss made, two-year
guarantee and manual. Delivered in gift box.

No. 2560713

Fireball

Swiss Made chronograph in stainless steel with solid metal bracelet
with safety lock. Blue dial with Scania wordmark in white and Swiss
cross. Turning black bezel and screw case back. Water-resistant to
10 ATM. Two-year guarantee and manual. Delivered in gift box.

No. 2560705

www.scania.com/merchandise 17



PERSONAL

Mobile case

Orange mobile case in silicone with Scania logotype in black.

No. 2560994 - iPhone 5 No. 2560996 — Samsung S5 Mini
No. 2560995 — iPhone 6

Mobile case

White mobile case in hard plastic with Scania logotype
in full-colour.

No. 2560984 — iPhone 5
No. 2560985 — iPhone 6

No. 2560986 — Samsung S5 Mini

Mobile case

Cool grey mobile case in silicone with Scania logotype.

No. 2561139 — iPhone 5 No. 2561141 — Samsung S5 Mini
No. 2561140 — iPhone 6

Mobile case

Black mobile case in silicone with white Scania logotype print
in white.

No. 2561008 — iPhone 5
No. 2561009 — iPhone 6

No. 2561010 — Samsung S5 Mini

Mobile case

Tough black plastic case with silver Scania wordmark and large
cropped Scania symbol.

No. 2204799 - iPhone 5
No. 2415324 - iPhone 6

No. 2567263 — Samsung S6

18 www.scania.com/merchandise

Mobile leather case

Black mobile case with four card slots and magnetic closing.
Scania wordmark debossed on front. 100 % PU.

No. 2560987 — iPhone 5 No. 2560989 — Samsung S5 Mini
No. 2560988 — iPhone 6



PERSONAL
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Mobile case

Blue mobile case in hard plastic with truck print.

No. 2561136 — iPhone 5 No. 2561138 — Samsung S5 Mini
No. 2561137 — iPhone 6
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PERSONAL

Belt

Exclusive black leather belt with Scania logo loop.
Delivered in gift box. Made in Italy.

Width: 3.5 cm.

No. 2421705 — 100 cm No. 2421706 — 110 cm

Belt

Exclusive brown full-grain leather belt with Scania logo loop.
Delivered in gift box. Made in Italy.

Width: 4 cm.

No. 2421707 — 100 cm No. 2421708 — 110 cm

Women'’s leather belt

Cognac-coloured leather belt with matted buckle and brushed
Scania wordmark. Delivered in gift box.

Width: 3 cm.

Length: 95 cm — 105 cm.

No. 2571279 — 95 cm No. 2571280 — 105 cm

Men'’s leather belt

Cognac-coloured leather belt with matted buckle and brushed
Scania wordmark. Delivered in gift box.

Width: 4 cm.

Length: 100 cm — 110 cm.

No. 2571281 - 100 cm No. 2571282 - 110 cm

Women'’s leather belt

Black lacquer leather belt with metal buckle and brushed
Scania wordmark. Delivered in gift box.

Width: 3 cm.

Length: 95 cm — 105 cm.

No. 2571277 — 95 cm No. 2571278 — 105 cm
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Belt

Sturdy leather belt with brushed metal Scania symbol
buckle. Delivered in gift box.

Width: 3.5 cm.

Length: 125 cm adjustable.

No. 1848661



PERSONAL

Women'’s leather belt

Black calf leather belt with a brushed metal Scania logo buckle.

Delivered in gift box. Made in Italy.
Width: 3 cm.
No. 1937340 — 95 cm No. 1938379 — 105 cm

V8 belt

Black leather belt with V8 symbol and debossed Scania
wordmark on gun-coloured buckle. Delivered in gift box.
Width: 3.5 cm.

Length: 120 cm, adjustable.

No. 2533863

Leather card wallet
Black leather wallet with 10 slots for credit cards.
No. 2567254

Men’s leather belt

Black full-grain leather belt with a brushed metal Scania logo
buckle. Delivered in gift box. Made in Italy.

Width: 4 cm.
No. 1937339 — 100 cm No. 1938378 — 110 cm

V8 belt

Black leather belt with V8 logo and debossed Scania logo on
buckle. Delivered in gift box.

Width: 3 cm.

Length: 120 cm.

No. 1848662

Wallet

Black leather wallet with debossed Scania logo, twelve card slots,
two bill compartments and photo/ID slot.

Size: 11.5x9 cm.
No. 2190345
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PERSONAL
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Key ring Key ring
Metal enamel key ring with Scania symbol in full-colour. Key ring with Scania symbol on front and Scania wordmark on back.
No. 2561003 No. 2571284

Key ring Key ring

Exclusive metal key ring with Scania wordmark and Scania symbol Silicone key ring with Scania symbol in full-colour.
in full-colour. Delivered in gift box. No. 2561192

No. 2561189

V8 key ring V8 key ring

Gun-coloured key ring in brushed metal and black enamel with Key ring in brushed metal and black enamel with V8 symbol
V8 symbol and embossed Scania wordmark. and embossed Scania wordmark.

No. 2561098 No. 2561097

22 www.scania.com/merchandise



Key ring

Key ring with cropped griffin on front and Scania logo on reverse.
Bronze finish with link in brown leather. Silver finish with metal link.
Made in Sweden.

No. 2421710

Floating key ring

Orange floating key ring in EVA material with black Scania logo print.

No. 2414087
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Bag accessory

Reflective bag accessory in the shape of a firefly tassel.
Laser engraved Scania wordmark on metal plate.

No. 2567256 — White No. 2567255 — Pink/Purple

PERSONAL

V8 key ring
Grey and black silicone V8 logo key ring.
Size: 4.8 cm.
No. 2414079

Reflective magnet
Reflective magnet with Scania symbol in full-colour print.
No. 2561190
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EXCLUSIVE

EXCLUSIVE

Scania’s exclusive range offers that special touch of style, because it's the details
that can make all the difference.
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EXCLUSIVE
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Leather wallet

Pink or black leather wallet with wallet strap. Zip closure, card slots and out
Metal details and debossed Scania logo.

Size: 14x8.5 cm.
No. 2415328 — Pink/Silver No. 2415329 - Black/Brass

Scarf Scarf

Scarf with printed chain motif and rolled edging. Marked with Scarf with printed geometrical pattern and Scania wordmark.
Scania wordmark. 100 % silk twill. Delivered in gift envelope. 100 % silk twill. Delivered in gift envelope.

Size: 90x90 cm. Size: 90x90 cm.

No. 2571288 No. 2571289

Lanyard

Exclusive pink or black braided leather lanyard with engraved
Scania logo and cropped griffin on metal badge.

Size: 52 cm.
No. 2415295 - Pink No. 2415296 — Black
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EXCLUSIVE

Tie Tie

Light-blue woven tie with discreet zigzag pattern tone-on-tone. Dark grey woven tie with discreet pattern tone-on-tone. Woven
Woven lining with Scania wordmark. 100 % silk. Delivered in gift box. lining with Scania wordmark. 100 % silk. Delivered in gift box.
No. 2571294 No. 2571295

Pocket square Pocket square

Light blue pocket square with geometrical print. Scania wordmark Dark grey 100% silk printed pocket square. Scania wordmark on
on label. 100 % silk. Delivered in gift envelope. label. Delivered in gift envelope.

Size: 33x33 cm. Size: 33x33 cm.

No. 2571298 No. 2571299

Scarf Scarf

Light-blue scarf with geometrical print. Scania wordmark on label. Dark grey scarf with geometrical print. Scania wordmark on label.
100% silk. Delivered in gift box. 100% silk. Delivered in gift envelope.

Size: 45x180 cm. Size: 45x180cm.

No. 2571296 No. 2571297

26 www.scania.com/merchandise



EXCLUSIVE

Tie Tie

Navy-blue woven tie with check pattern tone-on-tone. Woven lining Red woven tie with silver coloured dots. Woven lining with
with Scania wordmark. 100 % silk. Delivered in gift box. Scania wordmark. 100 % silk. Delivered in gift box.

No. 2571285 No. 2571286

Pocket square Pocket square

Blue pocket square with dot, paisley, floral and check print. Red pocket square with floral print. Scania wordmark on label.
Scania wordmark on label. 100 % silk. Delivered in gift envelope. 100% silk. Delivered in gift envelope.

Size: 33x33 cm. Size: 33x33 cm.

No. 2571290 No. 2571291

Tie

Blue-grey woven tie with check pattern and big flowers. Woven
lining with Scania wordmark. 100 % silk. Delivered in gift envelope.
No. 2571287
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EXCLUSIVE

Silver bracelet

Silver bracelet with Scania wordmark. 925 sterling silver.
Delivered in gift box.

Length: 16.5 cm.
No. 2571283

Leatherman tool bracelet

Leatherman multi-tool in stainless steel bracelet link with 29 tools.
Scania wordmark on lock and Leatherman logotype on link.

No. 2567261

Cerruti 1881 Torsion pad pen

Exclusive metal pen from fashion house Cerruti 1881. Twisted
design, smartphone tip at one end. Blue ink and laser engraved
silver Scania symbol. Delivered in gift box.

No. 2414088 — Matte black No. 2414089 — Chrome
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Document bag

Classic document bag made in strong and durable technical
material with diamond pattern. Pockets include an internal pocket
and a compartment for a 15" laptop. Scania wordmark embossed
on front. Comes with shoulder strap and dustbag with Scania
wordmark print. 100 % nylon.

Size: 38x27.5x8.5 cm.

No. 2568166

Computer backpack

Classic backpack made in strong and durable technical material
with diamond pattern. Pockets include internal padded
compartment for a 15" laptop, internal and external pockets with
zipper pullers. Scania wordmark embossed on front. Comes in
dustbag with coulisse closure and Scania wordmark print.

100% nylon.

Size: 32x42x8 cm.

No. 2568167

EXCLUSIVE

Weekend bag

Classic weekend bag in strong and durable technical material with
diamond pattern. Pockets include internal padded compartment
for a 15" laptop, internal pocket for pens and cellphone. Scania
wordmark embossed on side. Comes with shoulder strap and
dustbag with Scania wordmark print. 100 % nylon.

Size: 59.5x33x29 cm.
No. 2568168

Cabin trolley

Classic cabin trolley in strong and durable technical material with
diamond pattern. Size adapted for air travel. Pull handle and high
quality wheels. Two inside pockets whereof one with zipper and two
outside pockets. Scania wordmark embossed on front. Comes with
shoulder strap and dustbag with Scania wordmark print in white.
100% nylon.

Size: 55x40x26 cm.

No. 2568169
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OFFICE

OFFICE

Whether you sit at a desk, or behind the wheel, your office deserves smart accessories.
Let this collection brighten up your working day, wherever it takes you.
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OFFICE

Notepad

Exclusive A5 notepad with case. 80 pages of lined paper.
Scania logotype in full colour. Delivered in gift box.

No. 2567902

Notepad

A5 notepad with cardboard cover. 50 pages and spiral binding.
Scania logotype in full colour on front.

Size: 15.4x21.6 cm.
No. 2567900

Notebook

Notebook with 2 notepads and index markers in 5 different colours.
Scania logotype in full colour on front.

Size: 7.4x10.5 cm.
No. 2567901

Pen
Metal pen with Scania logotype print in black.
No. 2560751 — Blue No. 2560752 — Grey

Pen with rubber grip

Ball pen with touchscreen tip and rubber grip. Scania logotype print
in black.

No. 2560743 — Blue
No. 2560746 — Red

No. 2561133 — Green
No. 2560980 - Silver

Scania pen

Black metal pen with rubber grip and blue ink. Silver Scania
trademark print.

No. 2410244
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OFFICE

Lanyard

Lanyard with Scania logotype print in black. Metal hook and plastic security buckle.

Length: 88 cm.

No. 2561123 — Blue No. 2561124 — White No. 2561127 — Green
No. 2561125 — Red No. 2561126 — Orange

Lanyard Lanyard

Woven lanyard with reflective surface and Scania logotype in black. Lanyard with cool grey edging and Scania wordmark in black.
Metal hook and plastic security buckle. Metal hook and plastic security buckle.

Length: 88 cm. Length: 88 cm.

No. 2560983 No. 2560744 — Blue/grey No. 2560745 — Grey/black

iPad cover Mouse pad
Magnetic smart cover case for Apple iPad 4. Scania logotype Blue mouse pad with Scania logotype print in full-colour
in white. on front.
No. 2567265 Size: 24x19 cm.
No. 2560750
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OFFICE

Paper bag

Paper bag with matted laminated surface and rope handles.
Scania logotype in full colour on front.

Size: 40x36x12 cm.

No. 2567920

Paper bag

Paper bag with matted laminated surface and hand-knotted
rope handles in polyester. Scania logotype in full colour on front.
Size: 31x35x15 cm.

No. 2567919

Non-woven bag

Non-woven bag with matted laminated
surface. Length of handles: 50 cm.
Scania logotype in full colour on both
sides.

Size: 44x40x15 cm.

No. 2567921

|
|
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SPORT

SPORT

Just like Scania, sport offers you the opportunity to succeed. From boosting your
fitness to relieving stress, Scania’s sport selection has all the right gear.
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Cycling jersey

Technical bike shirt with great fit and ventilation. Breathable
material gives excellent ventilation and added comfort.
Scania wordmark and Scania symbol print. 100% Lycra.

No. 2571179 - XS No. 2571183 — XL
No. 2571180 - S No. 2571184 — XXL
No. 2571181 - M No. 2571185 — XXXL

No. 2571182 - L

www.scania.com/merchandise
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SPORT

Cycling vest

Fitted lightweight technical cycling vest. Wind and water-resistant.

Breathable material on back and reflex details. Zip openings on
sides. Scania wordmark and Scania symbol print. 100 % Lycra.

No. 2571186 — XS No. 2571190 — XL
No. 2571187 - S No. 2571191 — XXL
No. 2571188 - M No. 2571192 — XXXL
No. 2571189 - L

Cycling arm warmer
Arm warmers in isolating material. Adapted length to cover shirt

sleeves, silicone and elastics for comfort and great fit. 100 % Lycra.

Set of one pair.
No. 2571197 - S
No. 2571198 - M

No. 2571199 - L
No. 2571200 — XL

(]

Cycling arm warmer (light)

Arm warmers in thin isolating material. Warming and protective
against sun and wind. Adapted length to cover shirt sleeves,
silicone and elastics for comfort and great fit. Set of one pair.
No. 2571201 - M No. 2571203 — XL

No. 2571202 - L
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Cycling shorts

Technical bike shorts with great fit, body shape and elastic Lycra.
Premium line pads from Cytech, flat lock seams and mesh bibs give
these shorts excellent comfort. Scania wordmark and Scania
symbol print. 100% Lycra.

No. 2571162 — XS
No. 2571173 - S
No. 2571174 - M
No. 2571175 - L

No. 2571176 — XL
No. 2571177 — XXL
No. 2571178 — XXXL

Sport sunglasses

Sporty sunglasses with replaceable CE-approved lenses in
unbreakable polycarbonate. UV400 Protection. Delivered in hard
case along with instructions, additional multicoloured lenses in

soft pouch.
No. 2415330

Cycling leg warmer

Leg warmers in isolating material. Adapted length to cover shorts,

silicone elastics for comfort and great fit. Scania wordmark and
Scania symbol print. 100 % Lycra. Set of one pair.

No. 2571193 - S No. 2571195 - L
No. 2571194 - M No. 2571196 — XL




SPORT

Multi training kit
Multi training kit for functional workout using your own body weight
and gravity for training strength, balance, stability and flexibility.
The kit consists of straps that can be easily attached to a door
handle or a tree branch. The handles are fitted with soft grips

for hands and feet. Scania wordmark embossed.

No. 2567258
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SPORT

Men’s T-shirt

Men’s T-shirt in lightweight functional material. Mesh under arms
and on back helps you stay dry. Tone-on-tone tyre track print on
side panels. Scania symbol 3M reflector on back and Scania logo
tag in sideseam. 100 % recycled polyester.

Size: S—XXXL.

No. 2414057 - S
No. 2414058 - M
No. 2414059 - L

No. 2414060 — XL
No. 2414061 — XXL
No. 2414062 — XXXL

Men’s training tights

Men’s training tights in elastic functional material for maximum
support and comfort. Mesh at back of the knees and broad elastic
waist. Open mini pocket in lining. Zipper with 3M reflector at hem.
3M reflector Scania wordmark print in silver on leg. 88 % polyester,
12% elastane.

Size: S—XXXL.

No. 2568160 — S
No. 2568161 - M
No. 2568162 — L

No. 2568163 — XL
No. 2568164 — XXL
No. 2568165 — XXXL
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Women’s top

Fitted women'’s top in soft and flexible Supplex® functional material
with mesh back. Tone-on-tone tyre track print on side panels.
Scania symbol 3M reflector and logo tag in sideseam.

100% Supplex® polyamide.

Size: 34-46.

No. 2414042 - 34
No. 2414043 - 36
No. 2414044 - 38
No. 2414045 - 40

No. 2414046 — 42
No. 2414047 - 44
No. 2414048 - 46

Women'’s training tights

Women'’s training tights in elastic functional material for maximum
support and comfort. Mesh in back of the knee and broad elastic
waist. Open mini pocket in lining. Zipper with 3M reflector at hem.
3M reflector Scania logo on calf. 88% polyester, 12% elastane.

Size: 34-46.

No. 2414035 - 34
No. 2414036 - 36
No. 2414037 — 38
No. 2414038 - 40

No. 2414039 - 42
No. 2414040 - 44
No. 2414041 - 46



Men’s shorts

Shorts in soft and flexible functional material. Side pockets,
elastic mesh lining and adjustable draw band in waist. Scania
logo tag on hem. 100% polyester.

Size: S—XXXL.

No. 2414051 -S
No. 2414052 - M
No. 2414053 - L

No. 2414054 — XL
No. 2414055 — XXL
No. 2414056 — XXXL

Golf tees
Ten 7 cm white tees with Scania logo in black.
No. 2081367

Frisbee

Blue plastic frisbee with white Scania logo.
Size: @22 cm.

No. 2410243

SPORT

Golf umbrella

Navy blue storm-proof golf umbrella with two separated panels
and grey Scania wordmark print in blue. Reflective piping on
bottom edge.

Size: 120 cm diameter.

No. 2561198

Golf balls
Callaway Super Hot 3-p golf balls with black Scania logo.
No. 2081366

[

b

Beach racket set

Set of two black-and-white beach rackets with Scania logotype
print in black, comes with one black ball. Racket delivered in
mesh bag.

Size: 38x24x0.6 cm.
No. 2561002
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KIDS

KIDS

Your kids are the next Scania generation. Pass on your Scania gene
with our Kids collection — designed with love and bursting with pride.
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Baby bodysuit
Blue bodysuit with red details. All-over truck print on front and back,
pushbuttons on left shoulder. 100 % cotton.

Size: 68—-86.
No. 2413924 - 68
No. 2413925 - 74

No. 2413926 - 80
No. 2413927 — 86

KIDS

Baby bodysuit
Pink bodysuit with cerise details. All-over truck print on front
and back, pushbuttons on left shoulder. 100 % cotton.

Size: 68—-86.
No. 2413928 - 68
No. 2413929 - 74

No. 2413930 - 80
No. 2413931 - 86

Baby T-shirt
Orange short-sleeved baby T-shirt with tone-on-tone all-over print.
Push buttons on left shoulder. Neck label with Scania wordmark.
100% cotton.

No. 2568156 — 68
No. 2568157 — 74

No. 2568158 — 80
No. 2568159 — 86

Baby T-shirt

Light blue short-sleeved baby T-shirt with tone-on-tone all-over
print. Push buttons on left shoulder. Neck label with Scania
wordmark. 100 % cotton.

No. 2568146 — 80
No. 2568148 — 86

No. 2568144 — 68
No. 2568145 - 74
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KIDS

Kids T-shirt

Basic kids T-shirt with truck print. 100 % cotton.

No. 2559597 — 98/104 No. 2559600 — 134/140
No. 2559598 — 110/116 No. 2559601 — 146/152

No. 2559599 - 122/128

Kids back pack

Navy blue junior backpack with Scania symbol in full-colour
on front pocket. 100 % polyester.

Size: 40x28x13 cm.
No. 2561195

42 www.scania.com/merchandise

Kids T-shirt

Basic kids T-shirt with truck print. 100 % cotton.

No. 2559592 —- 98/104 No. 2559595 - 134/140
No. 2559593 - 110/116 No. 2559596 — 146/152

No. 2559594 —122/128

Arts and craft book

Children’s crafts and colouring book. 16 pages.
Size: 21x29.7 cm.

No. 2414075



KIDS

Scania R 560 Concrete mixer

8x4 Concrete mixer. Doors can be opened.
Rotating drum with screw conveyor and run-out
plates. Made by Bruder. Scale 1:16.
Recommended age: from 3 years.

Size: 57.5x18.5x27.3 cm.

No. 2032293
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KIDS

Scania R 560 V8 Hook-lift truck

6x4 Hook-lift truck with side doors and rear container doors that
open. The container can be lowered and dropped off from the rear.
Made by Bruder. Scale 1:16. Recommended age: from 3 years.
Size: 53.5x19%x20.5 cm.

No. 2421716

Scania R 560 Tipper

8x4 Tipper. Doors can be opened. Tipper body and tailgate
can be opened. Made by Bruder. Scale 1:16.
Recommended age: from 3 years.

Size: 54x18.5x24.3 cm.

No. 2032292

Scania R 560 Crane truck

8x4 Liebherr crane truck. Doors can be opened. Additional boom
extension. Adjustable support legs. Warning beacon with sound.
Made by Bruder. Scale 1:16. Recommended age: from 4 years.

Size: 62x18.5x27 cm, 1.3 m high.
No. 2032400
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Scania R 560 V8 Timber truck

6x4 Timber truck with loading crane and 3 logs. Doors can be
opened. The platform can be tilted towards the rear. Fold-down
stakes. The crane arm can pivot 360°, telescoped and locked in
numerous positions. Extending and lowering side supports for
stabilising the loading crane. Log grabber with automatic closing.
Height-adjustable stake chains for load securing. Made by Bruder.
Scale 1:16. Recommended age: from 4 years.

Size: 54.5x19x27 cm.
No. 2421717

Scania R 560 Fire engine

6x4 Fire engine with turn table ladder, water pump and warning
beacon with sound. Tanks can be filled with water. Doors can be
opened. Water hose can be rolled up with a crank. Made by Bruder.
Scale 1:16. Recommended age: from 3 years.

Size: 59x20x26.5 cm.

No. 2157314

Scania R 560 Refuse collector

Refuse collector truck. Doors can be opened. Loading, crushing
and unloading. Two small refuse bins. Made by Bruder. Scale 1:16
Recommended age: from 3 years.

Size: 62x18.5x26.5 cm.

No. 2032295



KIDS

Scania R 560 Low loader

6x4 Low loader with Caterpillar bulldozer. Doors can be opened.
Fold-down loading ramps. Made by Bruder. Scale 1:16.
Recommended age: from 3 years.

Size: 86.5x18.5x26 cm.
No. 2032294
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KIDS

Scania R 730 6x4 Topline

6x4 Topline tractor with 3-axle low-bed semi-trailer.
Load P 370 6x4 Tipper truck. Made by EMEK. Scale 1:25.
Recommended age: from 3 years.

Size: 67.5x10.5x16 cm.

No. 2421715

Scania R 520 V8 6x4 Tipper truck

6x4 Tractor with tipper semi-trailer.
Made by EMEK. Scale 1:25.
Recommended age: from 3 years.

Size: 50x10x14 cm.
No. 2421713
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Scania R 410 6x2 Highline

6x2 Highline truck with platform and
rear-mounted crane. Made by EMEK. Scale 1:25.
Recommended age: from 3 years.

Size: 41x10.5x15 cm.

No. 2421714



KIDS

ScaniaR730V8

Timber truck with crane and 4-axle drawbar trailer.
EMEK. Scale 1:25.

Size: 76.5x10x16.5 cm.
No. 2560954

ScaniaR4504x2

Tractor with 3-axle tank semitrailer EMEK. Scale 1:25.

Size: 50x9x14 cm.
No. 2560953

ScaniaS4104x2

Tractor with 3-axle box semitrailer EMEK. Scale 1:25.
Size: 61x10x16 cm.

No. 2560952
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